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Ofua A
A1 Na amodeifete 0Tt 3(IK2+A )2 (k+A+p)® K\, p € R

A,. Alvovtal ot paypatikot aptbuol o, B,y ue a,y=-2,=>2.

Av n efiowon 2 +a ++/B—2X +2x+y =\/3x4+3(a+[3+y+1) &xeL Aoon

0TO GUVOAO TWV MPAYUATIKWY WE PO X, va AUBOEL.

Oépa B
Aivovtal ta onpeia A(Ol,O) KLl B(O, ﬂ) TIOU KWVOUVTOL 0TOUG BETIKOUG

nuaéoveg Ox kat OY avtiotolxa wote To Tpiywvo OAB va €xel

otaBepn nepipetpo 4036 povadec.
Av (AB)= 7, va Seifete oL

B,. af =2018(a+B-y).

B,. YmdpxelotaBbepod onpeio K tou eMmESOU TOU TPLYWVOU TOU OTIOLOU N AmoOoToon
arno tnv euBeia AB va gival otabepry. Eniong va Bpebouv oL cuvteTayUEVEC TOU
onueiov K, kaBwg kat n otabepn andotacr tou amno tnv eubsia AB.
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